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Σ
το θέμα συζήτησης των ημερών, 
που αφορά την επιβολή ή μη της 
υποχρεωτικότητας εμβολιασμού 
στην Αστυνομία, αλλά και στο 

ποσοστό εμβολιασμού των αστυνομικών, 
αναφέρθηκε την Τρίτη το πρωί ο υπουργός 
Προστασίας του Πολίτη, Τάκης Θεοδωρι-
κάκος, μιλώντας σε ενημερωτική ραδιο-
φωνική εκπομπή.
Ο υπουργός έκανε ειδική αναφορά στην 
τακτική της αντιπολίτευσης, καθώς και 
στους ελέγχους τήρησης των μέτρων κατά 
της COVID-19 και στον εκσυγχρονισμό 
της Αστυνομίας.
«Δεν μπορεί να γίνεται αξιόπιστος δημό-
σιος διάλογος εάν δεν είναι σε γνώση των 
πολιτών, της κοινής γνώμης, των ανθρώ-
πων που κατέχουν υπεύθυνες θέσεις τα 
πραγματικά δεδομένα. Το ποσοστό των 
αστυνομικών που δεν έχουν εμβολιαστεί 
και δεν έχουν νοσήσει είναι 20% αυτή 
την στιγμή» τόνισε ο κ. Θεοδωρικάκος και 
συμπλήρωσε: «Τις τελευταίες 75 ημέρες 
έχει εμβολιαστεί το 9% των αστυνομικών. 
Αυτό σημαίνει ότι η προσπάθεια πειθούς 
για να αρθούν παρεξηγήσεις, αμφιβολίες, 
προβληματισμοί γύρω από τα εμβόλια και 
την ανάγκη του εμβολιασμού αποδίδει και 
περιμένουμε να αυξηθεί περισσότερο αυτό 
το ποσοστό, το οποίο είναι πάνω από τον 
μέσο όρο της κοινωνίας. Είμαστε σε πολύ 
καλό επίπεδο και η ΕΛΑΣ κάνει καλά τη 
δουλειά της και οι πολίτες θα πρέπει να 
αισθάνονται ασφαλείς».
Όσον αφορά το θέμα της υποχρεωτικό-
τητας, ο υπουργός είπε ότι δεν μπορεί να 
εφαρμοστεί στην Αστυνομία καθώς υπάρ-
χουν συγκεκριμένες διαδικασίες για να γί-
νουν οι αντικαταστάσεις.
Ο υπουργός επεσήμανε ότι οι αστυνομικοί 
που διεξάγουν τους ελέγχους στην πλειο-
νότητά τους είναι πλήρως εμβολιασμένοι, 
φορούν όλοι μάσκα και λαμβάνουν όλα 
τα απαιτούμενα μέτρα προστασίας που 
προβλέπονται από τα υγειονομικά πρωτό-
κολλα, όπως συχνά rapid tests. Πρόσθεσε 
επίσης ότι καθημερινά 8.000 αστυνομικοί 
βρίσκονται στο δρόμο για τους ελέγχους 
και η Αστυνομία διεξάγει το 90% των ελέγ-
χων που γίνονται σ’ όλη τη χώρα.
Σε ερώτηση για την κριτική που δέχεται η 

κυβέρνηση στο θέμα της αντιμετώπισης της 
πανδημίας απάντησε: «Όλη αυτή η συζήτη-
ση δεν έχει γίνει για να προσφερθεί κάτι 
θετικό ως ιδέα, ως λύση στην αντιμετώπι-
ση της πανδημίας και πιστεύω ότι η αξι-
ωματική αντιπολίτευση βρίσκεται μπροστά 
σ’ ένα τραγικό κενό στρατηγικής. Κινδυ-
νολογεί και φοβίζει τον κόσμο ακολουθώ-
ντας αντιφατικές πολιτικές και με ευκολία 
βάλλει ενάντια στην Αστυνομία και τον 
Έλληνα αστυνομικό με τον οποίο, απ’ ό,τι 
φαίνεται, θέλουν να έχουν μια σχέση κομ-
ματικής εκμετάλλευσης. Δεν πιστεύω ότι 
το θέμα προσφέρεται για μικροκομματική 
προπαγάνδα ενάντια στην Αστυνομία».
Για τις αλλαγές που προωθούνται στις τά-
ξεις της Ελληνικής Αστυνομίας ο υπουργός 
ανέφερε τα εξής: «Οι αλλαγές γίνονται πρά-
ξη με ταχύτατο ρυθμό. Όπως είχα ανακοι-
νώσει, ενισχύθηκε το κέντρο επιχειρήσε-
ων, το γνωστό «100» για να υπάρχει άμεση 
ανταπόκριση στα αιτήματα των πολιτών. 
Προχωράμε τη διαδικασία προμήθειας κα-
μερών μέσα στο 2022, οι οποίες θα είναι 
στις στολές των ανδρών της ομάδας ΔΙΑΣ 
και στα περιπολικά της Αμέσου Δράσεως 
ώστε να μην υπάρχει καμία περίπτωση να 
αδικηθεί ούτε πολίτης, ούτε αστυνομικός. 
Επίσης, ξεκινά από την ερχόμενη Δευτέρα 
η εκπαίδευση του συνόλου των αστυνομι-
κών της ΕΛΑΣ και η αρχή θα γίνει με τους 
άνδρες της ομάδας ΔΙΑΣ».
Ο κ. Θεοδωρικάκος προσέθεσε ότι προχω-
ρά με ταχύτατο ρυθμό η ψηφιοποίηση μιας 
σειράς υπηρεσιών της ΕΛΑΣ, ώστε να απε-
λευθερωθούν δυνάμεις και να βρεθούν 
πιο κοντά στους πολίτες. Ήδη έχει γίνει 
πράξη η αύξηση κατά 100 των νυχτερινών 
περιπολιών και περιπολικών στην Αττική 
από τις 22:00 έως τις 06:00.
«Για να δείτε τη σύγκριση μέχρι πριν από 
25 ημέρες το βράδυ στην Αττική υπήρχαν 
60 νυχτερινές περιπολίες, τώρα υπάρχουν 
160. Πρόκειται για μια πολύ σημαντική δι-
αφορά η οποία φέρνει ασφάλεια και ηρε-
μία πολύ μεγαλύτερη το βράδυ, που ασφα-
λώς είναι ένα ζητούμενο για κάθε πολίτη 
για κάθε οικογένεια που θέλει να αισθάνε-
ται απόλυτη ασφάλεια» τόνισε ο υπουργός 
Προστασίας του Πολίτη.
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Β. Κικίλιας: Για πρώτη 
φορά έναρξη κρουαζιέρας 
από τον Μάρτιο

Ο
υπουργός Τουρισμού Βασί-
λης Κικίλιας συναντήθηκε στο 
υπουργείο με τη νέα γενική δι-
ευθύντρια της Διεθνούς Ένωσης 

Εταιρειών Κρουαζιέρας (CLIA) για την 
Ευρώπη Marie-Caroline Laurent, η οποία 
πραγματοποιεί επίσκεψη στη χώρα μας.
Είναι η πρώτη επίσκεψη της κυρίας 
Laurent στο εξωτερικό μετά την ανάληψη 
των καθηκόντων της, κάτι που, όπως η 
ίδια επισήμανε, δείχνει τη σημασία που 
δίνει η CLIA στην ελληνική αγορά κρου-
αζιέρας.
Στη συνάντηση συμφωνήθηκε η υλοποίη-
ση των απαιτούμενων διαδικασιών, τόσο 
από πλευράς Πολιτείας όσο και εταιρειών 
κρουαζιέρας, για έναρξη της κρουαζιέρας 
στην Ελλάδα την επόμενη τουριστική πε-
ρίοδο από τον Μάρτιο του 2022, νωρίτε-
ρα από κάθε άλλη φορά.
Η Marie-Caroline Laurent συνεχάρη τον 
κ. Κικίλια για την αντιμετώπιση της παν-
δημίας από την Ελλάδα, τονίζοντας ότι τα 
υγειονομικά πρωτόκολλα της χώρας μας 
συνέβαλαν τα μέγιστα στην καλή πορεία 
του Τουρισμού, καθώς και στο παγκόσμιο 
άνοιγμα της κρουαζιέρας από την Ελλάδα, 
που την έκαναν ακόμα πιο «ορατή» στον 
χάρτη της κρουαζιέρας.
Από την πλευρά του, ο κ. Κικίλιας ανα-
φέρθηκε στη σημαντική συνεργασία μετα-
ξύ του υπουργείου και της CLIA, εκφρά-
ζοντας την πρόθεση αυτή να ενταθεί στο 
επόμενο διάστημα.
Τόνισε το ενδιαφέρον που δείχνει η Ελ-
λάδα στην ενίσχυση της κρουαζιέρας πέ-
ραν των καθιερωμένων προορισμών, 
αλλά και στην επιμήκυνση της σεζόν καθ’ 
όλη τη διάρκεια του χρόνου, ενώ ενημέ-
ρωσε την κυρία Laurent ότι στρατηγική 
επιλογή της ελληνικής κυβέρνησης είναι 
η αξιοποίηση των πόρων του RRF για την 
ενίσχυση υποδομών και μικρο-υποδο-
μών που σχετίζονται με την κρουαζιέρα.
Ο κ. Κικίλιας επισήμανε ότι το υπουργείο 
Τουρισμού συνεργάζεται με όλους τους 
εμπλεκόμενους φορείς για τη δημιουργία 
συστήματος που θα επιτρέψει τον ομα-
λότερο προγραμματισμό προσεγγίσεων 
κρουαζιερόπλοιων, ιδιαίτερα σε προορι-
σμούς με αυξημένη ζήτηση, με στόχο η 
χώρα μας να πρωταγωνιστήσει στην ανά-
πτυξη της κρουαζιέρας παγκοσμίως.
Στη συνάντηση συμμετείχε και η εκπρό-
σωπος της CLIA στην Ανατολική Μεσό-
γειο Μαρία Δεληγιάννη, η οποία ανα-
φέρθηκε στη σημασία για τον κλάδο της 
κρουαζιέρας της πρόσφατης Συνόδου της 
Μικτής Επιτροπής Τουρισμού Ελλάδας-
Τουρκίας και ευχαρίστησε τον κ. Κικίλια 
για τις ενέργειές του, σε συνεργασία με την 
Επιτροπή Εμπειρογνωμόνων, που έδω-
σαν τη δυνατότητα ελλιμενισμού πλοίων 
κρουαζιέρας με προέλευση ή διέλευση 
από τα λιμάνια της Τουρκίας Κουσάντασι 
και Γαλατά, που πληρούν τα ευρωπαϊκά 
πρωτόκολλα και προϋποθέσεις.


